
桜ケ岡地区義務教育学校　校名候補投票結果（選考理由）　　　　　　

№ 校名候補 理　　   　　由

1 釧路市立 さくら義務教育学校 ①歴史や地域のシンボルが凝縮されている。 ②温かさがあり、親しみやすい。 ③児童生徒が覚えやすい。

2 釧路市立 さくら義務教育学校 

統合し小学生から中学生がいるという点で、聞かれた時に呼びやすい名前や覚えやすい名前が良いなと思い1番や3番のさくら学校や桜花学園も良いと
は思いましたが、地域が違えば統合した事すら知らない人もいると思います。話をしている時に話題に出てきてスムーズに説明しやすく、聞いていてわか
りやすい事や子ども達も言いやすい点、そして「義務教育」と入っていて中学生もいて、「さくら」もひらがなで小学生には書きやすいという事。全体を考
慮した上でベストなのは釧路市立　さくら義務教育学校なのではと思いました。

3 釧路市立 さくら義務教育学校 
校名応募の理由に共感し、よいと思ったから。（桜ヶ岡地区に新しくできる学校なので、誰もが親しみのもてる「さくら」とひらがな表記にし、明るく、これ
から栄えていってほしいという願いを込めて。）

4 釧路市立 さくら義務教育学校 平仮名で柔らかさを感じる。

5 釧路市立 桜ケ岡義務教育学校 東雲・朝陽・桜が丘と既存する小中学校名から一新した「さくら」「桜ケ岡」で迷ったが、地域では「桜ケ岡」であるため。

6 釧路市立 さくら義務教育学校 第１次投票での１番多い投票の内から、元の中学校の名前も有り、また、解り易い新しさも有り選びました。

7 釧路市立 さくら学校 
ひらがなの名前の方が優しい感じを受けるし、低学年にも素直に受け入れてもらえると思います。又、「さくら」は、住所の桜ケ岡と桜が丘中学校に共通し
た名称だし、生徒は勿論、地域の方にもなじみ易いと思うからです。

8 釧路市立 桜が丘義務教育学校 

①学校名は学校の種別（義務教育学校）を明確に表すことが良いと考えています。なぜなら、「〇〇学園」という名称については、まりも学園など〇〇学園
の名称を使用する福祉施設が市内に複数あるため。
②「桜ケ岡」については、釧路市が定める字名（住所名）と同一であり、地域が限定される表記と考えています。一方新たな学校の通学区域は、桜ケ岡、益
浦、桂恋、三津浦、高山、白樺台に跨ると思いますので、この広い地域の総称として、住所名ではない「桜が丘」という表記が良いと考えています。

9 釧路市立 桜花学園 義務教育学校は堅い。桜花の響きが綺麗だから。

10 釧路市立 さくら義務教育学校 在校生や将来の子どもたちに馴染みやすいと考えたため。

11 釧路市立 桜ケ岡義務教育学校 市内の小・中学校に採用されている様に、地区名を取り入れた学校名が親しみがもたれると考える。

12 釧路市立 さくら義務教育学校 
第2回目の協議会で皆様の意見を色々聞かせていただいて、ひらがなで柔らかい感じがし、地域にも馴染みのある「さくら」と義務教育学校を合わせた
「さくら義務教育学校」に投票します。

13 釧路市立 さくら義務教育学校 平仮名表記にすることで誰もが親しみを持てる校名と考えます。

14 釧路市立 さくら義務教育学校 平仮名は、やわらかさや親しみやすさがある。また、「義務教育学校」が入ったほうがわかりやすい、と思うため。

15 釧路市立 さくら義務教育学校 優しい雰囲気、親しみやすさ、新しさを感じる名前であった。

16 釧路市立 桜花学園 

○他の四つは無機質的な印象だが、桜花は映像や情景が感じられる。
○昭和40年代、現在のコープサッポロの辺りに桜花会館という集会所があり、お祭りや会議など、子供から大人まで多くの人が集まる場所だった。その
名残が感じられる。
○平仮名の「さくら」は、桜もあるが、櫻や佐倉、紗倉、さくら（仲間内、し向ける役）など様々な意味を連想させてしまう。「かわいい」とか「低学年もわかり
やすい」という意見もあると思うが、中3までが通うこともふまえるべき。
○桜が丘は根拠が曖昧で一部の住民の納得しか得られない。
○桜ヶ岡は単なる地名でしかなく無機質的。夢も希望も感じられない。白樺台から通う児童生徒もいるはず。

17 釧路市立 桜花学園 

各学校の歴史を出来るだけ情報収集しました。大楽毛地域の会議では各学校の歴史の資料が配布されたと聞きましたが、今回は無い？ですか？ホーム
ページなどを見ていましたが、東雲小学校は桂恋小学校と合併した歴史があり「多種多様な存在」「他者を尊重」願いがあるという。これからはそのような
事が重要視されると思いました、この5点の中には必ず「桜」が入っていますが、地名ではなく花の「さくら」を選びたいと思います。種類がたくさんある桜
の花のように多様で、唯一無二な存在に育ち、お互いを尊重し合う人になってほしいという願いを込めて、この名前を希望しました。

18 釧路市立 桜ケ岡義務教育学校 
伝統等は大事だと思うが現在地名での名称の方がわかりやすい。
おそらく郵便や各手続きの際に誤字が多くなると思われる。(転校転任の手続きなど)
通うのはこれからの子どもたちなので大人の古い考えで丘の字を使うよりわかりやすい。
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